

Фэндом жив, эш назг турбо паскаль!

ЧЕРНЫЙ БАКЛАН

Независимый, непредставительный,
неинформационный, непечатный,
некензурный, но вполне пристойный,
наглый, нахальный, наезжательный,
антинародный, антимастерский,
антитолкиенистский и профэновский
грязный, гнусный и гадкий листок
имени Мастерского Произвола

выпуск седьмой
январь 1995 г.
Никому не посвящается!

*Блажен, кто посетил сей мир
В его сезонах игровых...*

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

Ульдор - Проклятый. Главный редактор.
Лин - крапивинский герой.
Нали - мореходный гном.
Фауст - благородный дон.
Бродяжник - маг.
Свиридов - патриарх.
Информ - пал...

БОЛЬШАЯ РЕДАКЦИОННАЯ СТАТЬЯ

Ну вот, отпраздновали мы еще один Новый год, и зима перевалила за середину. Много воды утекло, немало осталось на месте. Есть что вспомнить - например, как на прошедшем "Зилантконе" пришлось принять вызов сразу двух коллег по перу - Кэтрин Кинн (она же Эленхильд) из "Талисмана" и Сергея Ивановича Казанцева, нынешнего редактора отдела фантастики "Уральского Следопыта". Оружие, правда, тогда было еще деревянным... Есть о чем пожалеть - к примеру, что так и не удалось познакомиться с Перумовым, который тоже был приглашен в Казань, поначалу дал согласие, но в самый последний момент позвонил и сообщил, что узнал о составе участников и решил не ехать. Дескать, у него семья, дети, кормить их опять же надо, на ноги поставить... В общем, много разного было. Но все хорошо, что хорошо качается, как заметил один капитан, глядя на повешенного. Но вообще, несмотря на опасный для редакторов сезон, ряды наши все же растут. За последние два месяца только в Москве появилось пять новых фэнзиев. Еще один, под названием "Морита", прибыл из Самары. К повелительнице драконов тетушке Маккефри никакого отношения это название не имеет - просто в переводе с эльфийского оно означает "Темная искра". А что же готовят нам грядущий год?

ДЕЛА ДАВНО МИНУВШИХ ДНЕЙ...

Весной 1992 года московской милицией был задержан харьковчанин Игорь Солунский, имевший при себе два железных меча. Отпущен он был только после того, как объяснил, что является каскадером и едет из города Иваново со съемок фильма "Глипкон-варвар"...

Казань-93. "Зиланткон". Утро в гостинице после большого веселья. Лайн, грустно выпутывая из одеяла клинок:

- Ну вот, опять все спали с бабами, а я - со шпагой...

Надпись на воротах Эгладора (Уфа-92, Инзер):

- Есть нет!

Через два часа ниже появляется другая:

- Нет, есть!

В МИРЕ D&D

Рассматривает народ D&D-шный монстрятник по Толкиену. На рисунке - путник, едущий по лесной дороге. Все у него на месте - и лошадь, и плащ, и меч, только вот головы нету. А находится сей предмет уже в лапах чудовищной птицы, похожей на гигантского орла, которая оную куда-то тащит.

- А это еще что за чудовище? - спрашивает кто-то.
- А это - мастер!...

По утверждениям знатоков, самым крутым персонажем в D&D является клирик дэнжин-мастера...

ОПРОВЕРЖЕНИЕ

Редакция "Черного Баклана" официально заявляет, что желтый листок с претенциозным названием "Красный Петух" к нашему изданию не имеет никакого отношения. Растиражированные им оскорблении и пошлые инсинации в адрес множества уважаемых нами лиц, в том числе В. Крапивина, А. и Б. Стругацких, а также глубоко любимого всеми нами А. Щербака-Жукова не могут вызвать в душе любого честного толкиениста ничего, кроме чувства глубокого негодования и безмерного отвращения. Предваряя дошедшие до нас слухи, редакция также заявляет, что к грязной бумажке под именем "Черная Курица", якобы тоже собирающейся в ближайшее время появиться на свет где-то в окрестностях г. Москвы, наша редакция имеет еще меньшее отношение.

АНЕКДОТ

Вбегает мальчик домой:

- Мама, мама, там цыгане идут!
- Ой, сынок, снимай с веревки белье!

Вбегает второй раз:

- Мама, там туристы идут!
- Сынок, снимай скорее веревку!

Третий раз:

- Мама, там толкиенисты идут!
- Ой, сынок, выкапывай столбы!...

ШЛА ПО ЛЕСУ АРАГОРН...

- Э. Свиридов, скай кам про Тэндэлоров!

Здесь еще два новых появилось...

Собралась как-то на московском "эльфятнике" группа девушек - человек пять-шесть. Стоят кучкой и мило о чем-то между собой щебечут.

- А вы кто будете? - спрашивает их кто-то, проходящий мимо.
- Мы - Эовины! - хором гордо отвечают девушки.

КНИЖНОЕ ОБОРЗЕНИЕ

По дошедшему до нас сведениям, издательство "Гриф-Ф" то ли продало, то ли просто подарило права на издание своей известной серии "Коллекционная фантастика ТПО "На Яззе". Следующим томом в этой серии (после Асприна), по слухам, будет то ли "Звирьмариллион", то ли сборник романов и повестей Воки Васильева.

Кстати, в Самаре тоже вышел из печати сборник под аналогичным названием. Оформление - как у приснопамятных "Хранителей" радуговского издания, только профессор на задней обложке держит в руке не трубку, а надкусанный "сникерс". Из известных нашему читателю героям, в книге, помимо мелькорианши Н. и благородного рыцаря Б.Б. упоминаются также Радагнар, судя по контексту - зеленый и майар, а так же отважный кавторанг морской пехоты Брасид.

У НАШИХ КОЛЛЕГ

Если тело, погруженное в воду, через две минуты не всплыво - значит дело мокре...

(Академей, или Падение Нуменора)

Роман "Анжелика в России", недавно выпущенный все тем же ТПО "На Яззе", не выделяется ничем особым, за исключением места, где Жоффре де Пейрак в поисках своей, в очередной раз исчезнувшей возлюбленной, приходит к гадалке. Здесь две страницы подряд попросту передраны из первого тома "Властелина Колец" (эпизод с чашей Галадриэли). Однако, по заверениям С. О. Рокдевятого, в следующем томе похождений неувядающей красотки и ее хахалей нас ожидает гораздо больше знакомых персонажей. Например, боярин Колобаев.

- У Лазарчука в "Ином Небе" есть ведь генерал Коломиец, а я чем хуже? - сказал нам А. Свиридов - А вот когда мне закажут писать седьмую "Дюну"...

ДЕМИУРГИ...

- После того, как Эру Илюватар нажрался вместе с Морганом Мэганом, появились похмельные нольдоры...

- Чем Богуш не шутит, пока Переслегин спит...

ПОПРАВКИ

В заметке "Бойцовский Кот нигде не пропадет-2", помещенной в прошлом номере нашего издания, по вине типографии была допущена ошибка. Серия фантастики, в которой вышла книга с иллюстрациями Севки Мартыненко, называется "Хронос". А "Аргус" - это издательство, где помимо Севки и Ниенны работает еще и отец Федор со всей своей командой.

По требованию С. Яковleva мы вносим поправку в заметку "Радагнарек", помещенную в том же номере. На самом деле Богуш в его сне произнес фразу : "Я - из именнинтника".

ИСТОРИИ КУКОВЛЯТНИКА

*Этот Единственный, который среди поэтов
зовется "модератором", был всегда...*

Вначале был Джон, в фэндоме именуемый "Майданников". И создал он сексодром, что было порождением грязных мыслей его. И поместил он тот сексодром в месте, именуемом "Радагнарище", ибо обитал там некий Радагнар Зеленый, майяр, еще в детстве получивший прозвище "Куковлев". Случилось это в те далекие времена, когда память людей хранила еще счастливые воспоминания о золотых годах фэндома, когда Ниенна писала стихи про Христа, Колобаев бегал за водкой для Бори Завгороднего, а Батыршин был комсомольским работником...

(Продолжение следует)

ВМЕСТО ПОСЛЕСЛОВИЯ...

ФАУСТ: Отчего бы благородному дону не убить время...

ЛЕГОЛАС: А разве у благородного дона нет более достойных противников?

ЕКАТЕРИНБУРГ - МОСКВА

Редакция благодарит всех читателей за то, что они все-таки есть.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620141, г. Екатеринбург, ул. Автомагистральная,
д. 5, кв. 46. Тел. 54-16-16 (если кто сумеет дозвониться...)

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ!